
Precvičujeme odčítanie bez prechodu cez základ 10  
1. Vypočítaj, výsledky porovnaj.                                     2. Oprav chyby.        

 

57 – 4              68 – 2        94 – 3         76 - 3                                  

 89 – 6             37 – 5      49 - 3          50 - 4 

3. Koľko € ti zostalo po nákupe?  Napíš príklad a výsledok zapíš. Pracuj podľa 

vzoru. 

     

  

 

 

4. Rieš slovné úlohy. 

 

 

V autobuse je 45 sedadiel.                                 V rozprávkovej knihe je 38 

ilustrácií.  

Štyri sedadlá nie sú obsadené.                           Len 6 z nich je farebných, ostatné 

sú 

Koľko sedadiel je obsadených?                     čiernobiele. Koľko je čiernobielych 

ilustrácií?                                                                                                                                              

                                                                            

Sedadiel                                                             Ilustrácií  

Neobsadené                                                        Farebných 

Obsadené                                                           Čiernobielych  

 

   Obsadených  je _____ sedadiel.                         Čiernobielych ilustrácií je       

_____.  

69 – 6  = 66 _____ 

58 – 4  = 52 _____ 

88 – 2  = 86 _____ 

78 – 7  = 17 _____ 

 

  

Ostalo: _____ € Ostalo: _____ € Ostalo: _____ € 

77 – 5  

Ostalo: _____ € 72  



 


